

Активные маршруты

Маршрут №6-1Э

Зимний Алтай+

(экскурсионный)

Представьте себе величественные снежные вершины, искристые льды и захватывающие дух пейзажи! Это возможность погрузиться в настоящую зимнюю сказку, насладиться кристально чистым воздухом и почувствовать гармонию с природой. В ходе тура вы сможете посетить самые живописные места Алтая, попробовать местные гастрономические изыски и активно провести время на свежем воздухе. Тур с сопровождением опытных гидов позволит не только увидеть всю красоту этого уголка России, но и глубже понять его уникальную культуру и историю.

Стоимость маршрута (НДС не облагается)	72 500 рублей (2-местное размещение «стандарт+») 94 500 рублей (1-местное размещение «стандарт+») 70 500 рублей (3-местное размещение «стандарт+» единой заявкой)
Варианты автобусной доставки	до т/к «Таежник» (на въезде в с. Манжерок) добраться до т/к «Таежник» из Новосибирска и Барнаула можно на рейсовых автобусах (ходят ежедневно, расписание и стоимость билетов необходимо уточнять на сайтах автовокзалов) из Горно-Алтайска, включена в стоимость тура время трансфера из аэропорта до начальной точки маршрута (т/к «Таежник») и обратно устанавливается индивидуально, в зависимости от времени прибытия туристов в Горно-Алтайск
Выходы маршрута	февраль: 21.02-26.02
Начальная/конечная точка маршрута	т/к «Таежник» (с. Манжерок)
Общая продолжительность	5 суток
Протяженность маршрута	1182 км (авто) + 8 км (пешком)
Количество туристов в группе	6-13 человек
Количество инструкторов	1-2 инструктора, водитель
Квалификационные требования	маршрут не сложный, подходит для семейного отдыха
Дети (в сопровождении взрослых)	с 6 лет
Спец. снаряжение (выдается)	нет, для передвижения по маршруту используется комфортабельный микроавтобус
Требования к личному снаряжению (дополнительно к вещам, перечисленным в разделе «Общая информация по активным маршрутам»)	нет
Страховка (входит в стоимость)	ОСАО «Росгосстрах», мед. расходы - 250 тыс. руб, несч. случай - 50 тыс. руб.
Дополнительная информация	возможна замена средств размещения на равнозначные (по согласованию с туристом) стоимость тура при 1-местном размещении в т/к «Таежник» - 94500 руб. с человека стоимость тура при 2-местном размещении в т/к «Таежник» - 72500 руб. с человека стоимость тура при 3-местном размещении в т/к «Таежник» - 70500 руб. с человека единой заявкой входные билеты и рекреационные сборы включены в стоимость тура возможно приобретение дополнительных экскурсий, услуг
В стоимость тура включено	проживание в отапливаемых номерах выбранной категории (Стандарт+), трехразовое питание с завтрака в день начала тура по завтрак в день выезда, работа гида, перевозки на комфортабельном микроавтобусе согласно программы тура, входные билеты и рекреационные сборы, страховка от несчастного случая и медицинская страховка, доставка из аэропорта ГА в групповом формате предоставляется бесплатно, любой другой вид доставки - за дополнительную плату, размер оплаты проезда устанавливается перевозчиком
В стоимость тура НЕ включено	ужины, дополнительные услуги, не включенные в программу тура, включая услуги всепогодного курорта Манжерок, не по программе тура

Описание маршрута

т/к «Таежник» (с. Манжерок), г. Горно-Алтайск (музей им. А.В. Анохина), Камышлинский водопад. ВК «Манжерок», Голубые озера, Лебединое озеро, с. Чемал (ГЭС, «козья тропка», о. Патмос), Лебединое озеро, г. Белокуриха, Чуйский тракт (перевалы Семинский и Чике-Таман, Каракольская долина, памятник Суслика, место слияния Чуи и Катуня)

1 день: Сбор группы, размещение, экскурсия в Горно-Алтайск (музей им. А.В. Анохина), авто 70 км

Заезд. Размещение.

Завтрак в кафе для тех, кто прибыл в «Таежник» до 10.30, обед в 13.00.

После обеда - экскурсия в единственный город Республики Алтай - город Горно-Алтайск, в национальный музей им. Анохина

экскурсионный

Активные маршруты

В музее представлена экспозиция места захоронения принцессы Укок, так же гости узнают историю Алтая. В этот день возможна экскурсия на гору Тугая, которая находится в городе, к беседке зайсанов. Эта экскурсия состоится при условии что согласны будут более половины участников группы и при наличии свободного времени в светлое время суток.

2 день: Камышлинский водопад, ВК «Манжерок», авто 40 км, пешком 5 км

Завтрак в ресторане "Таежник". После завтрака выезд на экскурсию. Переезд до с. Барангол.

В первой половине дня - экскурсия на Камышлинский водопад, который даже под толстым слоем льда умудряется переливаться по скалам и искриться на ярком зимнем солнышке. Сначала гостям предстоит пройти по пешеходному подвесному мосту над замерзшей Катунью, а затем гостей Алтая ждет пешая прогулка по лесной тропе к водопаду.

Обед в кафе.

После обеда путешественникам предстоит посещение территории всесезонного курорта «Манжерок», где на гондольном подъемнике вы подниметесь на обзорную площадку горы Синюха, откуда открывается красивая панорама долины реки Катунь и прилегающие горные хребты.

По окончании экскурсии туристы могут остаться на горнолыжном комплексе и попробовать свои силы в горных лыжах, стоуборде, покататься на плюшках или на снегоходах или принять участия в других видах активного отдыха, которые будут доступны на курорте.

Те, кто не захочет стать участником активностей, могут вернуться к месту размещения и провести свободное время по своему усмотрению.

Услуги ВК «Манжерок», кроме одного экскурсионного подъема, не включены в стоимость тура. На территории ВК «Манжерок» доступна аренда любого снаряжения для занятий зимними видами спорта.

Возвращение в т/к «Таежник». Ужин.

3 день: экскурсия на Голубые озера, экскурсия в райцентр Чемал (Чемальская ГЭС, Зубы дракона, «козья тропка», ворота Сартакпая, храм на о. Патмос.), авто 287 км

Завтрак.

Выезд на экскурсию. Пешая прогулка на легендарные Голубые озера - глаза Катунь, которые открываются гостям Алтая со второй половины сентября по начало весны, где устраиваем небольшой пикник. Озера находятся на левом берегу реки Катунь в 4 км села Аскат. Зимой в этом месте Катунь не замерзает, так как Голубые озера локализованы и подпитываются родниками. Чистейшая вода позволяет рассмотреть дно озер и катунских обитателей.

Обед в виде пикника на берегу озера.

После обеда - экскурсия в райцентр Чемал, известный своим уникальным мягким и теплым климатом, и его окрестности.

Туристы посетят наиболее интересные достопримечательности района, такие как: Чемальская ГЭС, Зубы дракона, «козья тропка», ворота Сартакпая, храм на о. Патмос.

Возвращение в т/к «Таежник». Ужин.

4 день: Лебединое озеро, Белокуриха, авто 275 км, пешком 3 км

Завтрак в отеле.

Первая остановка : Озеро Светлое -это охраняемый памятник природы Алтайского края. Каждый год, поздней осенью на озеро прилетает белоснежная стая лебедей и остается зимовать на незамерзающем озере, отсюда второе название озера - Лебединое. Для всех желающих понаблюдать за птицами построена смотровая площадка высотой 10 м, откуда открывается живописная панорама озера. Можно понаблюдать за процессом подкормки лебедей с закрепленных на водной поверхности плотов-кормушек, позволяющий ближе рассмотреть этих прекрасных птиц.

Переезд в город-курорт "Белокуриха". В Белокурихе классическая сибирская зима, но климат мягче и морозы переносятся комфортнее.

Остановка на обед в кафе.

После обеда желающие могут подняться на канатной дороге к горе Церковка или пройти по эко-тропе.

Встреча в 16:30 у автобуса, переезд в т/к «Таежник».

5 день: экскурсия по Чуйском тракту, авто 510 км

Выезд на экскурсию. Экскурсия по Чуйскому тракту- это крупнейшая федеральная трасса, связывающая Россию и Монголию. Известна же эта дорога была еще более тысячи лет назад как Мунгальский тракт - по ней шли торговые караваны с Востока в Россию и обратно. Подробнее с историей уникального тракта туристы познакомятся во время экскурсии. Группу ожидают остановки на знаменитых горных перевалах Семинский и Чике-Таман, остановка в Каракольской долине и прогулка к памятнику Суслика, панорама с видом на Катунские террасы, а также в месте слияния двух великих алтайских рек Чуя и Катунь. Эта экскурсия - прекрасная возможность получить целостное представление об Алтае. На протяжении всего пути группе то и дело будут открываться белоснежные горные цепи.

Обед предусмотрен в придорожном кафе.

Возвращение в т/к «Таежник».

6 день: Отъезд

Завтрак или ланч боксы.

Освобождение номеров до 11:00.

Трансфер в аэропорт Горно-Алтайска.